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µkÌ Í ÌÎ ÏÎ ÏÐ ÌÑ ÌÍÒ kÓM[MVÔT^M k e

Î Í Ð ÌÕÐ ÎÖÖ ÎÖÖ Ï×Ì ØÙÚT[WR Û e
Í Ñ Ð Ñ Õ Î ÎÑ ØÙVT^M ÜMVSMVÔ]
Ð Í ÐÏ Ð Ì ÕÍ× ÐÒ ××Ï Ý ÞÙ[ ßàP]
Ï ÎÏ ÏÐ ÎÐ ÍÕÐ ÎÐ ÐÒ Ì LMZMUR^ k e
Õ Í ÎÖ ÏÎ ÌÎÏ ÏÖ ÎÏÖ LTYà][ÙZP[M k[[M
× Ñ ÐÏ ÌÎ ÍÒ Î ÌÖÕ áMOMàWP[ kUSTY
Ñ Ï ÌÎ Ð ÌÎÑ ÕÐ ÎÌÍ áRÚàR^M g MUÞMUPSM
Ò Í ÎÖ ÌÎ ÌÏ Î ÏÎ áRàTV[PWR^ ØàTâ
ÌÖ Ï Î× ÌÎ Ð Ì Ò ÒÐ áRURSWP[ ãe
ÌÌ Ñ ÌÑ Ñ ÌÍ Î ÐÒ áR\ TàT^M k e
ÌÎ Ï Ð ÏÎ ÎÌÕ ×Î ÍÐÒ áUäàR^ kàTWVTX
ÌÍ Í ÌÎ Ð ÌÎÏ ÕÎÏ ×ÕÒ mTR[T[WR^M å e
ÌÐ Ï ÎÐ Ñ Õ Î ÐÏ g MYTNR^ iMYP[
ÌÏ Ï ÐÏ ÐÖ ÍÏÌ ÌÕÎ ÕÖÍ ÜPWÙàP[M k e
ÌÕ Ñ Ò ÍÎ Í Ì ÏÍ ÛM^àR^ k e
Ì× Ï ÐÏ ÏÎ ÑÌ ×Î ÎÏÏ ÛMÞP[ æ e
ÌÑ Ñ ÐÏ ÏÎ ÍÎÏ ÎÖÖ ÕÍÖ ÛTUT^RÚOPWR^M Ü e
ÌÒ ÌÖ ÐÏ ÌÖÖ ÌÌ× ÑÌ ÍÏÍ ÛRNç]OT^M k e
ÎÖ Ñ ÌÑ ÍÎ ÌÑ Ñ ÑÐ è^PUÞÙ[ k e
ÎÌ Ï ÎÖ ÏÎ ÍÒ Ñ ÌÎÐ èÙNMWR^ iTNRU
ÎÎ Í Ò ÏÎ Ï Ì ×Ö èÙNMUPWR^ è^]SRVàM^
ÎÍ Ï ÌÑ ÌÕÐ ÍÎÏ ÎÏ ÏÍ× l]âÙS éàPÚM^TSM
ÎÐ Ï ÍÕ ÎÖ ÌÐ× ÒÑ ÍÖÕ iRYT[WR^ jàÔ]
ÎÏ Ï ÎÐ ÏÎ Î× ÌÑ ÌÎÕ åMUàMYR^ k e
ÎÕ Ï Ñ ÎÖ ÐÏ Ò Ñ× êTZUM[R^M ë e
Î× Ï Ñ ÏÎ ÍÏÌ ×Î ÐÑÑ ìPURWR^M g MUP]
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